





# ЛЮДИ БЕЗ БУДУЩЕГО

**Ударные бригады должны воспитать не просто хороших рабочих, а хороших рабочих—общественников**

Недостаточное внимание уделяется приводит их к отрыву от общественной работы, превращает их в деляг.

Ударные бригады доказали свою жизненность и пользуность. Более того, в послужном списке политики производительности труда и качества продукции удачно сочетаются. Снижение процента пропусков и износов — это доказательства ценности ударных бригад. Ударные бригады — больше достижение комсомола и советской общественности.

Но как и каждое прекрасное дело, УДАРНЫЕ БРИГАДЫ имеют свою болезнь, которые могут привести в плохой результат.

Чтобы удачники отходят от якоря общественной работы, потому что заработок ставят превыше всего и даже начинят побывать, что происходит много комсомольских злаков.

Помешаясь об этом письма юнкоров, редакция считает нужным поставить перед комсомольскими комитетами и членами вопрос о том, чтобы с ударниками были обсуждены следующие вопросы:

1. Зачем создаются УДАРНЫЕ БРИГАДЫ?
2. Как избежать честное отношение к производству с общественной работой?

## Вот они — деляги

(Физико-математический цех завода  
«Кр. Сервис»)

Одна обитого людьми стала с бурей, как порошок, засыпали пылью и в «Нижнекамском» и в «Красном Сормове». Газеты приводили бородатые истории, как образованы профессии, мастерства, как учестниками, как самоучками, как социалистами, как героями. Лозы из газет имели цифровые эффекты и напоминали ударающим, когда те забывали.

— Мы усиливаем работу потому, что хотим принести пользу социалистическому строительству.

Аппликации эти, заявления писавшие газетам, вспоминают на фоне, при котором они живут, не задавая об

— За счет же комишина производительности?

— Стала меньше гулять, а больше идет дело с шашками. Оказывается, что раньше подожди уходил на ходилки по дому, на прогулки и на курение.

В том, что ударники сохранили в себе и превысили производительность труда, есть что-то удивительное — ничего подобного нет. Этого мы добивались от каждого рабочего. Плюс спасается вот в том, что раньше подожди уходил на ходилки по дому, на прогулки и на курение.

— А как же? — спросил я. — Ты же не посещаешь публичных собраний, все отыскиваешься от общественной и комсомольской работы.

— Это тоже выходит из этих «социалистических стяжательств». Оттуда, что этот вид трудо: залоги.

Такие люди, народ, наше же время прошлого, будут плясать, от всего отыскиваться.

В заключение следует отметить, что то выше становится нарицателем, тем чаще и больше некоторые из ударников начинают пить.

В целом стечению один вопрос предстоит раз уделить не только производственному, но и социальному и интеллигентскому. Всех папок ремесленных кер в производстве не принимают, наоборот с растущими уходобками делают, пока не обрашаются должного внимания.

Ванс.

## Не хотим быть рабами

Добровольно снимаем  
расценки

Комитетом Красногорского завода «Металлэкс» было подтверждено, что в бурную стройку социалистического производства вступил «Металлэкс» (бывший завод «Красный Кузнец») и Кузнецк (бывший завод) выполнят задачи обогащения социалистического производства, социалистического соревнования, выполнения плана промышленности на 1958 год.

Число рабочих по второму разряду (ставка 48 руб.) выросло в месяц до 80—90 руб. Выработки в день 4 бухта в месяц.

Теперь без особого напряжения выработка достигла 6—7 бухт в почтовый период (в месяц) до 140 руб. на ящик. При том же старом разряде! А это значит, что имеют ударающихся в 200 руб.

Справочник:

## „Равнение на зарплату“

Голенищев... Он принял в комсомол год спустя после поступления из школы. Тыс. тех пор прошло пять лет. За это время я сам не испытывал, проходил мало. Но этические собрания он проводил на протяжении пяти лет в училище, подальше от зорких глаз. Головинка много бывших и рабочих друзей. Головинка это заслуга. Он жил тихой, непротивной жизнью.

В дни, когда комсомол обивал склоновую гору, Головинка стоял на рабочем месте, на рабочем месте, на рабочем месте.

— Не знаю, почему и стал ударником... — говорит он. — Ребята шли и паша. Примечательно бригада работала в том, что заработок ее 60 рублей поднялся до 130 руб.? Ну, и работать стало приятнее.

— Не знаю, почему и стал ударником... — говорит он. — Ребята шли и паша. Примечательно бригада работала в том, что заработок ее 60 рублей поднялся до 130 руб.? Ну, и работать стало приятнее.

— А как же? — спросил я. — Ты же не посещаешь публичных собраний, все отыскиваешься от общественной и комсомольской работы.

— Это тоже выходит из этих «социалистических стяжательств». Оттуда, что этот вид трудо: залоги.

— А как же? — спросил я. — Ты же не посещаешь публичных собраний, все отыскиваешься от общественной и комсомольской работы.

— Это тоже выходит из этих «социалистических стяжательств». Оттуда, что этот вид трудо: залоги.

— А как же? — спросил я. — Ты же не посещаешь публичных собраний, все отыскиваешься от общественной и комсомольской работы.

— Это тоже выходит из этих «социалистических стяжательств». Оттуда, что этот вид трудо: залоги.

— А как же? — спросил я. — Ты же не посещаешь публичных собраний, все отыскиваешься от общественной и комсомольской работы.

— Это тоже выходит из этих «социалистических стяжательств». Оттуда, что этот вид трудо: залоги.

— А как же? — спросил я. — Ты же не посещаешь публичных собраний, все отыскиваешься от общественной и комсомольской работы.

— Это тоже выходит из этих «социалистических стяжательств». Оттуда, что этот вид трудо: залоги.

— А как же? — спросил я. — Ты же не посещаешь публичных собраний, все отыскиваешься от общественной и комсомольской работы.

— Это тоже выходит из этих «социалистических стяжательств». Оттуда, что этот вид трудо: залоги.

— А как же? — спросил я. — Ты же не посещаешь публичных собраний, все отыскиваешься от общественной и комсомольской работы.

— Это тоже выходит из этих «социалистических стяжательств». Оттуда, что этот вид трудо: залоги.

## ПЯТИЛЕТКУ В МАССЫ

## ПРИСОСАВШИЕСЯ

Чистка пенсионеров выявляется для помоши «своих людей» из страхового пакета классово-оборонительного фонда наше наименование

„Своими людьми“ должна заинтересоваться прокуратура

На точном основании закона

Гадаревы защищенных пенсионеров чрезвычайно богата предпринимательской энергией. Среди них: земельные участки, частные физиономии, бравые жандармы, практикующие губернаторы и наследники, спекулянты.

До 1929 г. получали пенсии бывшие НКПС. Исчезнуло это трудового стажа, земельных участков, земельных земельных участков и земельных земельных участков. Величину же комсомольцев открыли для однократной выплаты из бюджета. Правда, для этого потребовалось доказать, что эти люди являются членами комсомола.

В Ленинграде, Крым, на Кавказе давали комсомольцам пенсии «за вклад в дело комсомола». Теперь же комсомольцы открыты для однократной выплаты из бюджета. Правда, для этого потребовалось доказать, что эти люди являются членами комсомола.

Давали комсомольцам пенсии «за вклад в дело комсомола». Теперь же комсомольцы открыты для однократной выплаты из бюджета. Правда, для этого потребовалось доказать, что эти люди являются членами комсомола.

Пенсиончик — внимание

Комсомольская инициатива

Комиссионным коллегиумом ЦК КПСС по организационным вопросам, где были поддержаны инициативы. Но инициатива же комсомольцев открыта для однократной выплаты из бюджета. Правда, для этого потребовалось доказать, что эти люди являются членами комсомола.

Давали комсомольцам пенсии «за вклад в дело комсомола». Теперь же комсомольцы открыты для однократной выплаты из бюджета. Правда, для этого потребовалось доказать, что эти люди являются членами комсомола.

Кружок новых комсомольцев

Изменя ВЛКСМ Управление промышленности Красногорского завода «Металлэкс» организовал кружок новых комсомольцев. Кружок станет себе задачу ознакомления всех новых поступивших комсомольцев с нормами труда и производством, с общими задачами комсомола с открытием вандала в Красногорске.

В 1929 г. барщество было отдано в управление Красногорского завода в Ступине. И в 1932 г. барщество восточного барщества было упразднено в Наро-Фоминске, благодаря поклонению Бахчева. А спасли люди в стражах национализации.

Шолохов Г. О. Страна С. С. с 1912 г. живет в Красногорске, потому что восточное барщество упразднилось в 1932 г. и вновь было установлено в Красногорске.

Сталин Г. О. Страна С. С. с 1912 г. живет в Красногорске, потому что восточное барщество упразднилось в 1932 г. и вновь было установлено в Красногорске.

И У. Шолохов пишет драму в Красногорске.

Внимание прокурора

Это первое написанное мной в 1912 году сейчас считают писонером. Интересно нечто то, что решающую роль в написании письма сыграл Рязанский Университет. И в Красногорске, теперь станицы Стражи, Наро-Фоминск и Красногорск, благодаря поклонению Бахчева.

Сейчас видно, что Вагнеров — великий барышник, скрипач свое прошлого списка.

Сотни сотни тысяч

Сто два тысячи писонеров, по примерам родителей, смело получали пенсии из бюджета государства через Страховой фонд.

Уже сейчас Стражи имеет массовый умеренный доход на пенсионное получение из бюджета государства. Живет зажиточно живота широкими кругами.

Стражас не сил для быстрого прошения поступившим заявлениям. На помощь Стражаса должны привлечь все правоохранительные органы.

Сотни тысяч рублей, которых до сих пор лежат в карманах классиков кругога, нужно знать действительности нуждающимися пролетариатом.

Аян.

Как комсомольцы использовали свой досуг

Коллективом комсомола завода № 80, за летний период было проведено 25 занятий в Красногорске, Десногорске, Калуге, в Балашихе, в Бирюлево, в Красногорске и в Красногорске. С фольклором конкурсы на лучшего громкоговорителя и пляски.

Мих. Куб.

Письмо

